Milyen szinten érettségizett

matematikabol?
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- Jart-e kozépiskolaban matematika
| fakultaciéra?
igen nem
Mennyi a 27088 3 kifejezés pontos értéke?
1 32 -5 1 1
3 27 3 N 5

Hol metszi az y tengelyt a 3y +2z =6  egyenletii egyenesre az (1; 3) pontjaban llitott meréleges
egyenes?

1 1 1
y== . y=-5 y=3 y=-3 Ezek egyike sem.

Oldja meg az =z —+/x —2 = 0 egyenletet
a valés szamok halmazan és tekintse az oldalt
lathaté kijelentéseket!

A: Az egyenletnek egy megoldasa van.
B: Az egyenletnek csak paratlan megoldasa van.
C: Az egyenletnek van primszdm megoldasa.

Az aldbbiak koziil melyik allitds igaz?
A és C B és C - A vagy B nem A, vagy C ha A, akkor C

Oldja meg az 22+ 10x+21 >0 egyenlétlenséget a valés szamok halmazan!

—T<x< -3 3<r<T .xﬁ—?vagy -3z <7 x < —T7 vagy
> -3 z>—=3

T+ 2x

Az alabbiak koziil mivel egyenlé a  cos ( ) kifejezés értéke?

. —sinx — sin 2% —2sinx — cos 2x 2 cos2x

Az ABCD haromoldali gila alapja az ABC' egyenlészari harom- D

sz6g, melynek oldalai: AC' = BC' =5, AB = 8. Mekkora a giila B
térfogata, ha a D pontbdl indulé magassaganak talpponja az ABC

haromszog sulypontjaval esik egybe, és a C'D él hossza /537 C A

B = 5% 21 56 &

Az alabbi fiiggvények kéziil melyik szigordan monoton csékkend az [—1;0] intervallumon?
f(x) = cosz, g(z) = |zl, h(z) = -z

Csak f és h. Mindharom. Csak a h. Csak a g és a h. . Csak a g.

Szdmitsa ki az alabbi tort értékét!
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